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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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Мета дослідження. Апробація різних сульфофталеїнових барвників як 
реагентів для подальшої розробки спектрофотометричної методики  визначення 
розувастатину в лікарських засобах. 

Отримані результати. В процесі проведення попередніх експериментальних 
досліджень з вибору оптимального реагента апробовано різні реагенти. Основні 
вимоги, які висувалися до реагента, - екологічна безпека, висока чутливість реакції, 
простота пробопідготовки (відсутність екстракції). Аналітичні параметри потенційних 
реагентів та умови проведення спектрофотометричного визначення, встановлені 
попередніми дослідженнями, представлено в табл. 1. 

 

Таблиця 1 – Аналiтичнi параметри та умови проведення спектрофотомет-
ричного визначення, встановлені попередніми дослідженнями 

Барвник Довжина 
хвилі, нм 

Стехiометричнi 
співвідношення 
(розувастатин: 

барвник) 
Середовище 

Молярний 
показник 

поглинання (ε) 

Екологічність 
методики 

(метод AGREE) 

БФС 595 1:1 Ацетонітрил 1.37 × 104 0.77 
БКП 400 1:1 Ацетонiтрил 4.92 × 104 0.77 
БКЗ 405 1:1 Етилацетат 4.99× 104 0.77 
БТС 400 1:1 Етилацетат 3.45× 104 0.77 

 

Висновки. Враховуючи отримані результати, взято до уваги БКЗ, БКП, БФС, 
БТС як реагенти для подальшої розробки спектрофотометричної методики 
визначення розувастатину в лікарських засобах. 

 
ВАЛІДАЦІЯ МЕТОДИКИ СТАНДАРТИЗАЦІЇ ДОПОМІЖНОЇ РЕЧОВИНИ НАТРІЮ 

ХЛОРИДУ В ОЧНИХ КРАПЛЯХ АНГІОЛІН 
Акопян Р. Р., Борсук С. О., Німенко Г. Р. 

Науковий керівник: Кучеренко Л. І. 
Кафедра фармацевтичної, органічної та біоорганічної хімії 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 

Актуальність. Офтальмологічні захворювання − серйозна проблема, з якою 
стикається кожен третій житель Землі. На сьогоднішній день катаракта залишається 
найрозповсюдженішим офтальмологічним захворюваннями та основною причиною 
зворотної сліпоти. Проведено аналіз фармацевтичного ринку препаратів для 
лікування катаракти. Тому актуальною задачею сучасної фармації, є по-перше 
створення нових лікарських препаратів вітчизняного виробництва. На кафедрі 
фармацевтичної, органічної та біоорганічної хімії розроблено очні краплі ангіолін, до 
складу якого входили такі допоміжні речовини як: натрію хлорид, метилцелюлоза та 
вода очищена. 

Мета дослідження. Валідація методики стандартизації допоміжної речовини 
натрію хлориду в очних краплях ангіолін. 

Матеріали та методи. В лабораторних умовах було виготовлено шість серій 
1% очних крапель ангіолін, до складу якого входили такі допоміжні речовини: натрію 
хлорид, метилцелюлоза та вода очищена. 

Отримані результати. Після проведеного дослідження встановлено, що вміст 
натрію хлориду в очних краплях знаходиться в межах 0,701-0,718г/мл. З отриманих 
результатів встановлено, що методика визначення вмісту натрію хлориду в очних 
краплях є відтворюваною. В подальшому проведено валідацію розробленої 
методики за такими валідаційними характеристиками як: лінійність, правильність, 
прецизійність, діапазон застосування. 

Висновки. Методика стандартизації допоміжної речовини в очних краплях 
ангіолін відповідає всім валідаційним характеристикам. 
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